

ПЕРЕД НОВОЙ ВСТРЕЧЕЙ

Наступила горячая и волнующая пора в жизни театров страны—время гастролей, время творческих отчетов. В нынешнем году они будут особенно ответственными, ибо каждому коллективу предстоит показать, с чем он приходит к славному 50-летию Советского государства.

Первым таким отчетом для артистов Волгоградского драматического театра имени М. Горького являются выступления в Саратове. И это не случайно: обменные гастроли с ближайшими соседями давно уже стали доброй традицией, которая согрета подлинной дружбой между нашими городами.

Свои гастроли мы открываем 13 мая в помещении театра юного зрителя имени Ленинского комсомола спектаклем «Шестое июля» по пьесе М. Шатрова, посвященным юбилею Великого Октября. Пьеса эта необычна по форме и содержанию. Сам автор назвал ее опытом документальной драмы. В ее основе—подлинные события и факты, которые произошли 6 июля 1918 года, во время левозсеровского мятежа. Центральным в спектакле является образ В. И. Ленина. В этой роли выступают народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР А. И. Маш-

ков и артист А. С. Хряков.

Гастроли будут непродолжительными—всего 15 дней. Но и за этот короткий срок мы намерены показать саратовцам большую часть своих новых работ и прежде всего, естественно, посвященных предстоящему юбилею. В их числе — «Егор Булычов и другие» М. Горького и «Выход богам» молодого белорусского драма-

турга А. Делендика.

Вторая из названных пьес рассказывает о наших современниках — молодых лю-

дях, ищущих свое место в жизни.

Театр покажет, кроме того, «Щит и меч» В. Кожевникова и В. Токарева—пьесу, созданную по одноименному роману о советском разведчике.

Западная классика на этот раз будет представлена комедией Лопе де Вега «Дурочка» и героической комедией Э. Ростана «Сирано де Бержерак».

Надо сказать, что 13 мая спектаклем «Аленький цветочек» начнет «ответный визит» в Волгограде коллектив Саратовского тюза. И хотелось бы выразить уверенность, что гастроли будут взаимно интересными и послужат дальнейшему укреплению уз дружбы между нашими городами.

Л. МЕЛЬНИКОВ,
помощник главного режиссера театра по литературной части

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ

5 МАЯ 1967